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12 pts I. Compréhension : 12 points
01pt 01 1- En dépit de la modernité 'homme a moins de temps libre.
01pt 01 2- l'accroissement de la vitesse.
01pt 01 3- manquer de temps / augmentation du temps de transport / pétrifié le temps /
temps supplémentaire.
01.5pt | 0.5x3 |4- [laccélération technique
- " accélération du rythme de vie".
- l'accélération du changement social et culturel
- exigent en réalité du temps supplémentaire
5-
Ce qu'aurait dii apporter la modernité | Ce qu'elle a réellement apporté
- Gain de temps - Accélération du rythme de vie.
Olpts | 0.25x4 - Ralentissement du rythme de vie. - Manque de temps.
0.5pt 0.5 | 6-raccourcissent les distances
0.5pt 0.5 | 7-autemps
1pt 1 8- Nul n'échappe réellement aux effets de 'accélération
0.5pt 0.5 | 9-une explication
10- Vrai
02pts | 0.5x4 Faux
Faux
Vrai
02pts | 0.5x4 | 11- libérer — modernité — accélération — pathologies .
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12pts L. Compréhension 12 points
OIpt | 0.5x2 | 1-réglementation discriminatoire / mesures trés sévéres / peines de prison /
brutalité / rigidité des textes / manque de compréhension /désastreuse
0Ipt | 0.5x2 | 2 économique + social
01pt 1 3- la -bas = les campagnes algériennes
01pt 1 4- parce qu'ils n'étaient pas respectés
0.5pt 0.5 | 5- discriminatoire = injuste
01pt 01 6- Les Algériens supportaient mieux la faim, les difficultés économiques que la
soif de dignité.
01.5pt | 0.5x3 | 7- Champ lexical des sentiments : peur /émotion/ mécontentement/
0.5pt 0.3 | 8-le = la famine menagait les campagnes algériennes.
02pe 1x2 | 9-larépartition des habits suivait des lois inégales.
- les problémes économiques étaient la cause de manifestations répétées.
Lopt | 0.25%6 | 10- campagnes — faim — cependant — souffraient — dignité —' Administration.
01pt Ipt | 11- accepter tout titre en relation avec la thématique du texte.
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Sujet 1 (COMPTE RENDU)
1. Organisation de la production 3 pts
0.5 -- Présentation du texte (mise en page)
03 -- Cohérence du texte
0.25x4 - Progression des informations
- absence de répétitions
- ahsence de contre sens
- emploi de connecteurs
05x3 | --structure adéquate (accroche — résumé - commentaire)
2. Planification de la production 2 pts
02 01 -- Choix énonciatif en relation avec la consigne
01 -- Choix des informations (sélection des informations essentielles)
3. Utilisation de la langue de facon appropriée 3 pts
01 - Correction des phrases au plan syntaxique
0.5 -- Adéquation du lexique a la thématique
03 0.5 -- Utilisation adéquate des signes de ponctuation
0.5 -~ Emploi correct des temps et des modes
0.5 -- Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ)
Sujet 2 (Production libre)
1. Organisation de la production 3PTS
0.5 -- Présentation du texte (mise en page selon le type d’écrit demandé)
' — Cohérence du texte
03 - Progression des informations
- absence de répétitions
(et - absence de contre sens
- emploi de connecteurs
0.5x3 - structure adéquate (introduction — développement — conclusion)
2. Planification de la production 2 PTS
02 01 -- Choix énonciatif en relation avec la consigne
01 -- Choix des informations (originalité et pertinence des idées)
3. Utilisation de la langue de facon appropriée 3PTS
01 -- Correction des phrases au plan syntaxique
0.5 - Adéquation du lexique a la thématique
03 0.5 -- Utilisation adéquate des signes de ponctuation
0.5 -- Emploi correct des temps et des modes
0.5 -- Orthographe (pas plus de 10 fautes pour un texte de 150 mots environ)
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